



UNIVERZITNÁ NEMOCNICA  
BRATISLAVA  
Pažitková 4, 821 01 Bratislava

---

K&M MEDIA s.r.o.  
Podzávoz 2303  
022 01 Čadca

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo  
R5-2.1/112

Vybavuje/linka  
Brezová /822

Bratislava  
12.07.2022

**Vec: Odstúpenie od Kúpnej zmluvy č. Z20226400\_Z zo dňa 07.07.2022**

Vážená obchodná spoločnosť,

dňa 07.07.2022 uzatvorila Vaša spoločnosť **K&M MEDIA s.r.o.**, so sídlom Podzávoz 2303, 02201 Čadca, IČO: 44879806 (ďalej len „dodávateľ“) a **Univerzitná nemocnica Bratislava**, so sídlom Pažitkova 4, 821 01 Bratislava, IČO: 31 831 861 (ďalej len „objednávateľ“), prostredníctvom elektronického trhoviska, **Kúpnu zmluvu č. Z20226400\_Z** (ďalej len „Zmluva“), predmetom ktorej je záväzok dodávateľa dodať tovar - Chladiace zariadenia na skladovanie erytrocytových transfúzných liekov (ďalej len „tovar“), v zmysle bodu 2.2. Zmluvy - Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy.

V zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku XVIII. „Ukončenie zmluvy“, bodu 18.2 písm. a) a bodu 18.2 písm. u), týmto

**Univerzitná nemocnica Bratislava, ako objednávateľ  
odstupuje  
od Kúpnej zmluvy č. Z20226400\_Z zo dňa 07.07.2022.**

Dôvody odstúpenia:

V Objednávkovom formulári, v časti II. „Funkčná a technická špecifikácia predmetu zákazky“ stanovil objednávateľ zoznam funkčných a technických vlastností predmetu zákazky.

Vo veci technickej špecifikácie predmetu Zmluvy objednávatelom, dodávateľ predložil objednávatelovi vlastný návrh na plnenie predmetu Zmluvy, t.j. dokumenty slúžiace na preukázanie splnenia funkčnej a technickej špecifikácie predmetu zákazky/Zmluvy. Po dôkladnom preskúmaní dodávateľom predložených dokumentov objednávateľ konštatuje, že dodávateľom predložené dokumenty preukazujú, že dodávateľom ponúkaný tovar nie je v súlade s funkčnou a technickou



špecifikáciou predmetu Zmluvy podľa čl. II bodu 2.2, nakoľko tovar nespĺňa nasledovné technické vlastnosti:

- Chladiace zariadenie podľa špecifikácie objednávateľa malo obsahovať 6ks teleskopických celokovových delených výsuvných políc (delené pozdĺžne na 3 časti, deliace priečky kovové) – dodávateľom ponúkaný tovar nedisponuje deliacim systémom ani požadovaným počtom výsuvných políc.
- Chladiace zariadenie podľa špecifikácie objednávateľa malo disponovať portom (otvor), určeným na zavedenie sondy k monitorovaciemu systému SPY-JRSI, ktorý je používaný na pracovisku na monitorovanie a zaznamenávanie teplôt chladiacich a mraziacich zariadení pre účely krvnej banky – dodávateľom ponúkaný tovar nedisponuje požadovaným portom, ani portom RS485.
- Chladiace zariadenie podľa špecifikácie objednávateľa malo disponovať záložným akumulátorom - udržanie regulátora a alarmov na minimálne 72 hodín, – dodávateľ deklaroval len 36 hodín.

V nadväznosti na uvedené skutočnosti, po posúdení funkčných a technických parametrov dodávateľom ponúkaného tovaru vyplývajúcich z dodávateľom predložených dokumentov, objednávateľ konštatuje, že dodávateľ nespĺnil požiadavky objednávateľa na funkčnú a technickú špecifikáciu deklarovanú v čl. II bode 2.2 Zmluvy, čím došlo k porušeniu povinností, ktoré dodávateľovi vyplývajú zo Zmluvy a z Obchodných podmienok elektronického trhu (ďalej len „OPET“) podstatným spôsobom.

Objednávateľ v Objednávkovom formulári, v časti III. „Osobitné požiadavky na plnenie“ okrem iného uviedol: „*Dodávateľ do 7 dní odo dňa uzavretia zmluvy (vygenerovaním zmluvy funkcionalitami EKS) predloží objednávateľovi: a) typové označenie tovaru, výrobcu, zoznam predmetov v súprave, prospektový materiál k tovaru v slovenskom jazyku, resp. českom jazyku, ktorý musí obsahovať popis technických vlastností, parametrov a hodnôt tovaru tak, aby na ich základe mohol objednávateľ jednoznačne posúdiť splnenie všetkých technických parametrov a požiadaviek kladených na predmet zákazky, b) všetky platné certifikáty k tovaru v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike (zvlášť CE certifikát, vyhlásenie o zhode, doklad o pridelení ŠUKL kódu /výstup z databázy registrovaných/evidovaných zdravotníckych pomôcok, resp. iné doklady, ktoré nahrádzajú požadované potvrdenie/ a pod.). c) aktualizovaný rozpočet s uvedením jednotkových cien jednotlivých komponentov a celkovej ceny (ceny za jeden kus prístroja) v € bez DPH, sadzby DPH a cenu s DPH.*“

Objednávateľ v Objednávkovom formulári, v časti III. „Osobitné požiadavky na plnenie“ uviedol: „Nesplnenie ktorejkoľvek osobitnej požiadavky na plnenie bude objednávateľ považovať za nesplnenie požiadaviek pre riadne plnenie predmetu zákazky a za podstatné porušenie zmluvných povinností dodávateľa a následné vypovedanie platnosti zmluvy, pričom objednávateľ: 1. ukončí s dodávateľom zmluvný vzťah z dôvodu, že dodávateľ porušil svoju povinnosť podľa Zmluvy alebo VZP ET podstatným spôsobom, 2. vystaví dodávateľovi negatívnu referenciu v EKS.“



Podľa OPET, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku V. „Predmet zmluvy“, bodu 5.1 písm. a) sa dodávateľ zaväzuje dodať Objednávateľovi Tovar podľa Špecifikácie a v dohodnutom množstve, čase a mieste a podľa ostatných Zmluvných špecifikácií a (s výnimkou Krabicového softvéru) previesť na Objednávateľa vlastnícke právo k predmetnému Tovaru, ak je Plnením Tovar.

Podľa OPET, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku XVIII. „Ukončenie zmluvy“, bodu 18.2 písm. a) je objednávatel oprávnený odstúpiť od Zmluvy, ak dodávateľ poruší svoju povinnosť podľa Zmluvy alebo Všeobecných zmluvných podmienok podstatným spôsobom.

Podľa OPET, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku XVIII. „Ukončenie zmluvy“, bodu 18.2 písm. u) Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť ak vlastný návrh plnenia zákazky nie je podľa posúdenia Objednávateľom v súlade so Špecifikáciou podľa Zmluvy.

Podľa OPET, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku XVIII. „Ukončenie zmluvy“, bodu 18.4 pre účely zmluvy sa porušenie povinnosti zmluvnej strany považuje za podstatné, v prípade ak:

- a) také porušenie Zmluva alebo tieto VZP za podstatné porušenie vyslovene označujú, alebo
- b) ak strana porušujúca Zmluvu vedela v čase uzavretia Zmluvy alebo v tomto čase bolo rozumné predvídať s prihliadnutím na účel Zmluvy, ktorý vyplynul z jej obsahu alebo z okolností, za ktorých bola Zmluva uzavretá, že druhá strana nebude mať záujem na plnení povinnosti pri takomto porušení Zmluvy.

Na základe vyššie uvedených skutočností, ako aj z dôvodu, že dodávateľom ponúkaný tovar nespĺňa objednávatelom požadované funkčné a technické špecifikácie podľa čl. II. bodu 2.2 Zmluvy, čo sa považuje za podstatné porušenie povinnosti zmluvnej strany podľa Zmluvy a OPET, Univerzitná nemocnica Bratislava v súlade s OPET, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku XVIII. „Ukončenie zmluvy“, bodu 18.2 písm. a) a bodu 18.2 písm. u) odstupuje od tejto Zmluvy.

V súlade s OPET, 2. časť „Všeobecné zmluvné podmienky“, Článku V. „Predmet zmluvy“, bodu 18.5 písomné odstúpenie od Zmluvy je účinné dňom jeho doručenia druhej zmluvnej strane a odstúpením od Zmluvy zmluva zaniká ku dňu doručenia oznámenia jednej zmluvnej strany o odstúpení od Zmluvy druhej zmluvnej strane.

S pozdravom,



UNIVERZITNÁ NEMOCNICA  
BRATISLAVA  
Pažitková 4, 821 01 Bratislava

14.07.2022  
MUDr. Alexander Mayer, PhD., MPH, MHA  
Riaditeľ UNB